



पाकिस्तान की खस्ता हालत के लिये चयनकर्ता भी जिम्मेदार है। पाकिस्तान का खेल तो तभी खत्म हो गया था जब टीम घोषित की गई थी। इस टीम का कोई भी भला नहीं कर सकता।
- सना मौर

राष्ट्रीय महिला क्रिकेट टीम की पूर्व कप्तान, पाकिस्तान की हार के लिये चयनकर्ता को जिम्मेदार बताते हुए।



आज का खिलाड़ी



मोहम्मद शमी

चैंपियंस ट्रॉफी 2025 में भारतीय टीम ने बांग्लादेश को हराकर अपने अभियान का आगाज किया। इसके बाद रोहित शर्मा की कप्तानी वाली टीम ने पाकिस्तान को मात दी। इस तरह भारतीय टीम सेमीफाइनल में पहुंच चुकी है। हालांकि, टीम इंडिया अपना आखिरी लीग स्टेड मैच न्यूजीलैंड के

खिलाफ खेलेगी। भारत और न्यूजीलैंड के बीच मुकाबला 2 मार्च को खेला जाएगा। वहीं इस मैच से पहले इंग्लैंड के पूर्व तेज गेंदबाज डेरेन गॉफ ने भारत की प्लेइंग इलेवन पर अपनी प्रतिक्रिया दी है। डेरेन गॉफ का मानना है कि न्यूजीलैंड के खिलाफ मोहम्मद शमी को आराम देना चाहिए।

क्या आप जानते हैं? ... इंग्लैंड के पूर्व तेज गेंदबाजजिम लेकरके नाम एक टेस्ट मैच में सबसे ज्यादा विकेट लेने का रिकॉर्ड दर्ज है। यह रिकॉर्ड 1956 से अब तक कायम है।

रॉयल क्लब को हराकर नेपाल मध्यपुर क्लब 1-0 से जीता

जयपुर, 25 फरवरी। रॉयल क्लब मैदान पर खेती जा रही इंडो-नेपाल क्लब फुटबॉल फ्रेंडशिप सीरीज के अन्तर्गत खेले गए दूसरे मैच में नेपाल मध्यपुर क्लब ने रॉयल फुटबॉल क्लब को 1-0 से



पराजित किया। नेपाल फुटबॉल क्लब की ओर से बिजान खडका ने दूसरे हाफ के 22वें मिनट में मिले पास से रॉयल क्लब के गोलकीपर को झकाते हुए गोल किया। मैच से पूर्व धर्मवीर सिंह श्रेखावत, सदस्य एडवॉक कामेडी राजस्थान क्रिकेट संघ, यश प्रताप सिंह, सचिव हनुमान सिंह फाउंडेशन एवं प्रियदीप सिंह, कोषाध्यक्ष हनुमान सिंह फाउंडेशन ने दोनों टीमों के खिलाड़ियों से परिचय प्राप्त किया।

भारत ने दृष्टिहीनों की टी-20 क्रिकेट श्रृंखला जीती

बेंगलुरु, 25 फरवरी। टीम इंडिया ने दृष्टिहीन पुरुषों की द्विपक्षीय टी20 क्रिकेट सीरीज में शानदार प्रदर्शन करते हुए बांग्लादेश पर नौ विकेट से बड़ी जीत हासिल की। मणिपाल यूनिवर्सिटी कैम्पस में इस जोरदार जीत के साथ भारत ने सीरीज 3-0 से अपने नाम कर ली। टॉस जीतकर पहले क्षेत्ररक्षण करते हुये भारत ने शानदार गेंदबाजी का मुजाहिदा किया और बांग्लादेश को 20 ओवरों में चार विकेट पर 173 रन पर रोक दिया। सलमान 38 गेंदों में 50 रन बनाकर बांग्लादेश के लिये सर्वाधिक योगदान देने वाले बल्लेबाज बने वहीं भारत की ओर से टी. दुर्गा राव ने तीन विकेट लेकर प्रभावित किया। जवाब में बल्लेबाजी करने उतरे भारत के सुनील रमेश ने सिर्फ 46 गेंदों में नाबाद 96 रन बनाकर मैच को अपनी टीम के पक्ष में कर दिया। नकुल बदनयाक ने 31 गेंदों में 50 रन बनाये। दोनों के बीच 100 रनों की साझेदारी ने लक्ष्य को 14.4 ओवरों में पाने में मददती योगदान दिया। इस जीत के साथ, भारत ने व्लाईड क्रिकेट में अपना वर्चस्व कायम करते हुए दो मैच शेष रहते हुए श्रृंखला अपने नाम कर ली है।

जयपुर क्लब ने नीरजा मोदी एकेडमी को हराया

जयपुर, 25 फरवरी। जयपुर जिला क्रिकेट संघ द्वारा आयोजित के एल सैनी ए डिविजन लीग में आग खेले गए मैच में जयपुर क्लब ने नीरजा मोदी एकेडमी को 5 विकेट से हराया। के एल सैनी



स्टेडियम पर खेले गए मैच में जयपुर क्लब ने टॉस जीतकर पहले नीरजा मोदी को बल्लेबाजी के लिए आमंत्रित किया। नीरजा मोदी एकेडमी ने अविनाश शर्मा के 40 रन, तरुण शर्मा के 12 रन, चिराग शर्मा के 10 रन, सिद्धांत जायसवाल के 16 रन व सिद्धांत शर्मा के 19 रनों से 38.1 ओवर में मात्र 125 रनों पर आउट हो गई। जयपुर क्लब के लिए मोहम्मद खूबेब ने 21 पर 3, मोंटी जायसवाल ने 21 पर 3, सुमित शर्मा ने 20 पर 2 व विनय मोघा ने 8 पर एक विकेट लिया। जवाबी पारी जयपुर क्लब ने मोहम्मद खूबेब के 20 रन, कुशाग्र ओझा के नाबाद 57 रन व दक्ष कासलीवाल के नाबाद 33 रनों से 21.2 ओवर में 5 विकेट पर 129 रन बनाकर मैच जीत लिया। नीरजा मोदी के लिए हार्षित शर्मा ने 30 पर 3 व निखिल कोहली ने 27 पर 2 विकेट लिए।

राजस्थान वुशू संघ ने मोहित शर्मा को 1 लाख देने की घोषणा की व गहरा शोक व्यक्त किया

जयपुर, 25 फरवरी। चंडीगढ़ में 22 से 27 फरवरी 2025 तक आयोजित होने वाली अखिल भारतीय विश्वविद्यालय वुशू प्रतियोगिता में वुशू खिलाड़ी मोहित शर्मा के आकस्मिक निधन पर



राजस्थान प्रदेश के समस्त वुशू पदाधिकारियों व खिलाड़ियों ने गहरा शोक व्यक्त किया तथा भगवान से उनके परिवार को इस असहनीय दुःख को सहन करने के दो मिनट का मोन रख कर शक्ति प्रदान करने की प्रार्थना की। हीरानन्द कटारिया अध्यक्ष, राजस्थान वुशू संघ ने बताया कि मोहित शर्मा के परिवार को राजस्थान वुशू संघ की ओर से 1 लाख रुपये की आर्थिक सहायता देने की घोषणा की। मुख्यमंत्री, राजस्थान सरकार से मोहित शर्मा के परिवार को मुख्यमंत्री सहायता कोष से आर्थिक सहायता देने के लिए पत्र लिख अनुरोध किया।

नाइजीरियाई फुटबॉलर लावल की युगांडा में सड़क दुर्घटना में मौत

कंपाला, 25 फरवरी। युगांडा प्रीमियर लीग में वाइपर स्पोर्ट्स क्लब के नाइजीरियाई फारवर्ड अबुबकर लावल की युगांडा में एक सड़क दुर्घटना में मृत्यु हो गई। 29 वर्षीय लावल युगांडा के मध्य क्षेत्र के एंटेबे में सेंट मैरी स्टेडियम में क्लब के प्रशिक्षण मैदान की ओर जा रहे थे कि एंटेबे रोड पर एक दुर्घटना में उनकी जान चली गई। वाइपर एएससी के संचार प्रमुख अब्दुल वासिके ने सोमवार को इस खबर की पुष्टि की है। वासिके ने कहा, यह एक दुखद दिन है क्योंकि हमें हमारे खिलाड़ी लावल की मौत की सूचना मिली है।

बारिश की भेंट चढ़ा ऑस्ट्रेलिया-दक्षिण अफ्रीका मैच



रावलपिंडी, 25 फरवरी। लगातार बारिश के कारण इंग्लैंड और दक्षिण अफ्रीका के बीच बहुप्रतीक्षित मुकाबला एक भी गेंद फेंके बिना रह हो गया, जिससे दोनों टीमों को एक-एक अंक से संतोष करना पड़ा। सुबह से जारी बारिश के चलते ग्राउंड स्टाफ के पास भारतीय समयानुसार 1932 बजे के कट-ऑफ समय से पहले मैदान को खेलने योग्य बनाने का कोई मौका नहीं बचा जिसके बाद मैदान अंपायरों ने मैच को रद्द करने का फैसला लेना पड़ा। मैच के रद्द होने से ग्रुप बी की और अधिक अनिश्चितता में डाल दिया है, जिससे कल इंग्लैंड और अफगानिस्तान के बीच खेला जाने वाला मैच नॉकआउट हो गया है। जो टीम हारेगी वह टूर्नामेंट से बाहर होने वाली तीसरी टीम होगी। इस बीच, लाहौर में भी बारिश हो रही है, जिससे आगे और व्यवधान की चिंता बढ़ गई है।

राजस्थान बॉडी बिल्डिंग चैंपियनशिप के पोस्टर का विमोचन किया पायलट ने



जयपुर, 25 फरवरी। नागौर में आयोजित होने वाली 27वीं जूनियर बॉडी बिल्डिंग मॅस फिजिक व मास्टर्स बॉडी बिल्डिंग चैंपियनशिप का आयोजन 2 मार्च को नागौर में किया जाएगा। इसके पोस्टर का विमोचन अखिल भारतीय काँग्रेस कमटी के महासचिव सचिन पायलट ने किया। राजस्थान स्टेट बॉडी बिल्डिंग के अध्यक्ष नवीन यादव ने बताया कि उक्त प्रतियोगिता में विजेता खिलाड़ियों को 200000 का कैश प्राइस दिया जाएगा। बॉडी बिल्डिंग जूनियर में 6 बार वर्ग होंगे मॅस स्पोर्ट्स फिजिक में ओपन कैटेगरी वह मास्टर्स में भी ओपन कैटेगरी रहेगी। प्रतियोगिता के पोस्टर विमोचन में नॉर्थ इंडिया के उपाध्यक्ष

सुकेश यादव, संयुक्त सचिव उमर नकवी, राजस्थान के उपाध्यक्ष सलीम मोहम्मद, शहजाद खान, युवराज सैनी, शाहिद खान अन्य लोग उपस्थित रहे। राजस्थान बॉडी बिल्डिंग के अध्यक्ष नवीन यादव ने बताया कि हाल ही 22 23 फरवरी को लखनऊ में आयोजित हुई फेडरेशन कप में राजस्थान के रहीम अंशारी को गोल्ड मेडल प्राप्त हुआ। यादव ने बताया कि जूनियर चैंपियनशिप में खिलाड़ियों के लिए एक ट्रेनिंग प्रोग्राम रखा गया है जिसमें टेस्टोस्टेरोन व डोपिंग के बारे में जानकारी दी जाएगी। इसके लिए जल्द ही एक कमटी का गठन किया जाएगा जो पूरे राजस्थान में इसका लोगों को अवैयर करेगी।

भारत-बी टीम पाक की सर्वश्रेष्ठ टीम को दे सकती है चुनौती : गावस्कर

दुबई, 25 फरवरी। चैंपियंस ट्रॉफी में निराशाजनक प्रदर्शन के कारण पाकिस्तानी दिग्गजों के कोपभाजन का शिकार बनी मोहम्मद रिजवान की टीम पर निशाना साधते हुये भारतीय क्रिकेट के दिग्गज सुनील गावस्कर ने कहा कि भारत की दूसरी पंक्ति की टीम पाकिस्तान की राष्ट्रीय टीम के लिए गंभीर चुनौती पेश कर सकती है। एक खेल प्रसाधन पर बोलते हुए, गावस्कर ने मौजूदा टीम से रतुगर गायकवाड़, इशान किशन, रिंकू सिंह और यशवी जयसवाल जैसे खिलाड़ियों को बाहर करने का हवाला देते हुए भारत के प्रतिभा पूल की गहराई पर प्रकाश डाला। उन्होंने टिप्पणी की, मौजूदा पाकिस्तान टीम के लिए भारत की बी टीम को हराना बहुत मुश्किल होगा, हालांकि मैं सी टीम के बारे में निश्चित नहीं हूँ। गावस्कर ने भारत की मजबूत प्रतिभा पाइपलाइन का श्रेय इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) को दिया, जिसने युवा खिलाड़ियों को उच्च दबाव वाले क्रिकेट का अनुभव प्रदान किया है।



उन्होंने कहा, आईपीएल ने यह सुनिश्चित किया है कि भारतीय क्रिकेट लगातार मैच के लिए खिलाड़ियों को तैयार करता है। कई क्रिकेटर्स ने आईपीएल से रणजी ट्रॉफी और फिर राष्ट्रीय टीम में आसानी से बदलाव किया है। इससे विपरीत, भारत के पूर्व कप्तान ने पाकिस्तान सुपर लीग होने के बावजूद युवा प्रतिभाओं को विकसित करने के पाकिस्तान

बांग्लादेश और न्यूजीलैंड मैच के दौरान खिलाड़ियों की सुरक्षा में चूक

तहरीक-ए-लब्बेक के नेता की फोटो लेकर मैदान में घुसा शख्स

रावलपिंडी, 25 फरवरी। आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी 2025 पाकिस्तान और दुबई में खेला जा रही है। वहीं बीते सोमवार इसका एक मुकाबला बांग्लादेश और न्यूजीलैंड के बीच खेला गया। जहां एक बड़ी चूक नजर आई। दरअसल, टुप ए के इस मैच में जब न्यूजीलैंड की टीम टारगेट को चेज कर रही थी तो उस दौरान एक बड़ा सिक्वोरिटी ब्रीच देखने को मिला, जब पाकिस्तान की एक पार्टी का एख समर्थक एक फोटो लेकर न्यूजीलैंड के खिलाड़ियों के पास पहुंचा। पीसीबी ने फैस की इस तरह की हरकत से बचने के लिए तमाम इंतजाम किए थे, लेकिन फिर भी सुरक्षा घेरा तोड़कर एक शख्स मैदान पर जा पहुंचा। हरीक-ए-लब्बेक ने नेता साद रिजवी की तस्वीर लिए एक शख्स न्यूजीलैंड के क्रिकेटर रचिन रविंद्र के करीब पहुंच गया



और गले लग गया, जिससे कीवों खिलाड़ी काफी नाराज हो गए ए घटना न्यूजीलैंड के रन चेज के दौरान हुई, जब मेहमान टीम के लिए रचिन रविंद्र और टॉम लैथम बल्लेबाजी कर रहे थे। रविंद्र के बेहतररीग शतक की बदौलत न्यूजीलैंड ने बांग्लादेश को पांच विकेट से हराकर सेमीफाइनल में प्रवेश किया। इस परिणाम ने भारत के टॉप 4 में प्रवेश को भी सुनिश्चित कर दिया और इस तरह आईसीसी टूर्नामेंट से पाकिस्तान और बांग्लादेश को बाहर कर दिया।

चैंपियंस ट्रॉफी 2025 से बाहर होते ही पाक पर मंडराया खतरा

कराची, 25 फरवरी। पाकिस्तान क्रिकेट एक बार फिर मुश्किल में है और इस बार चैंपियंस ट्रॉफी से बाहर होती ही टीम के लिए स्पॉन्सर तलाशना भी असंभव नजर आ रहा है। कट्टर प्रतिद्वंद्वी भारत ने रविवार को दुबई में पाकिस्तान को 6 विकेट से रौदा था फिर न्यूजीलैंड ने बांग्लादेश को हराकर खुद तो सेमीफाइनल के लिए क्वालीफाई किया है। भारत ही टॉप-4 में पहुंच चुका है। इसी के साथ टुप ए से पाकिस्तान और बांग्लादेश बाहर हो गए। भारत से हारने से एक दिन पहले ऑस्ट्रेलिया- इंग्लैंड मैच के लिए गदाफी स्टेडियम में लोगों की शानदार भीड़ को देखकर पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड के अधिकारी आत्मविश्वास से भरे हुए थे। बोर्ड के एक अधिकारी ने कहा कि, लोगों की प्रतिक्रिया और पाकिस्तान से इतर मैच का आनंद लेते देखा एक उत्साहवर्धक अनुभव था। 1996 के विश्व कप के बाद पाकिस्तान पहली बार किसी आईसीसी टूर्नामेंट की मेजबानी कर रहा था। फैस को उम्मीद थी कि आठ टीमों की इस प्रतियोगिता में घरेलू टीम अच्छा प्रदर्शन करेगी। अब पीसीबी के सामने एक समस्या ये भी है कि पाकिस्तान में बचे हुए मैच में दर्शकों की भीड़ स्टेडियम पहुंचती है या नहीं।

कोहली की पारी महत्वपूर्ण मैच में अच्छा प्रदर्शन करने की क्षमता का प्रमाण : पोटिंग

दुबई, 25 फरवरी। पाकिस्तान के खिलाफ चैंपियंस ट्रॉफी में विराट कोहली के शतक को असधारण बताते हुये आस्ट्रेलिया के पूर्व कप्तान रिची पोर्टिंग ने कहा कि कोहली की पारी महत्वपूर्ण मैच में अच्छा प्रदर्शन करने की क्षमता का प्रमाण है। दुबई में एक हाई-वोल्टेज मुकाबले में विराट कोहली ने शानदार शतक लगाकर भारत को पाकिस्तान पर छह विकेट से जीत दिलाई थी। पोर्टिंग ने कहा मैंने हमेशा कहा है कि बड़े खेल बड़े नामों के बराबर होते हैं।



आपको उन बड़े क्षणों में खड़े होने के लिए अपने बड़े नामों की आवश्यकता है और भारत के लिए पाकिस्तान के खिलाफ मैच से बड़ा कोई खेल नहीं है। उन्होंने कहा अंतर्राष्ट्रीय मंच पर सबसे बड़ी प्रतियोगिताओं में आप जो करते हैं, उसके आपकी प्रतिष्ठा बनती है। इसलिए मेरे लिए यह कोई आश्चर्य की बात नहीं है कि ऐसा हुआ है। उन्होंने कोहली को 111 गेंदों पर नाबाद 100 रन की पारी को उनके स्वभाव और महत्वपूर्ण परिस्थितियों में अच्छा प्रदर्शन करने की क्षमता का प्रमाण बताया। पोर्टिंग ने कहा 2022 में टी20 विश्वकप में और अब वह उस टीम (पाकिस्तान) के खिलाफ खड़ा हुआ जिसके खिलाफ खेलने के लिए वह शायद खुद को सबसे मजबूत करेगा और कल रात से बड़ा कोई क्षण नहीं था जब

पाकिस्तान ने 49.4 ओवरों में 241 रन बनाए, जो चुनौतीपूर्ण लग रहे थे मगर भारत की बल्लेबाजी ने इसे बीना कर दिया। पाकिस्तान के पास ऐसे कई बल्लेबाज थे जिन्होंने शुरूआत तो की लेकिन उसे बड़े स्कोर में बदलने में नाकाम रहे। सऊद शविक (62), मोहम्मद रिजवान (46) और खुशदिल शाह (38) सभी ने योगदान दिया, लेकिन इनमें से किसी ने भी मेजबान टीम के लिए निर्णायक पारी नहीं खेली। पोर्टिंग ने कहा, आप दो स्कोरकार्ड देखें, यह एक है, विराट 100 रन बना रहा है, और पाकिस्तान के बहुत से खिलाड़ी बिना किसी के आगे बढ़े और बड़ा स्कोर बना रहे हैं। मैंने हमेशा से कहा है, खेल के किसी भी प्राकूप में 50 या अर्धशतक कभी भी आपको या आपकी टीम को कुछ नहीं दिला सकता। आपको बड़े स्कोर हासिल करने होंगे और इसलिए व्यक्तिगत बड़े स्कोर नहीं थे, लेकिन बड़ी साझेदारियों भी नहीं थीं।

इंग्लैंड से मुकाबले के लिये हम तैयार : शाहीदी

लाहौर, 25 फरवरी। अफगानिस्तान के कप्तान हशमतुल्लाह शाहिदी ने अपनी टीम को आत्ममुग्धता से बचने की अपील करते हुये कहा कि उनकी टीम इंग्लैंड से मुकाबले के लिये पूरी तरह तैयार है। उन्होंने टीम के सदस्यों को आत्ममुग्धता से बचने की सलाह देते हुये मैदान में बने रहने के महत्व पर जोर दिया। टूर्नामेंट शुरू होने से पहले ही अफगानिस्तान की काफी प्रशंसा की गई, जिसमें कई क्रिकेटर्स भी शामिल थे। दक्षिण अफ्रीका से हार के बाद इंग्लैंड के खिलाफ महत्वपूर्ण मुकाबले की तैयारी कर रहे कप्तान शाहिदी ने स्वीकार किया कि उनकी टीम को परिणाम देने पर ध्यान केंद्रित करने की जरूरत है। शाहीदी ने कहा हां, यह अच्छा लगा।

हैं जब दिग्गज और क्रिकेट विशेषज्ञ आपके और आपकी टीम के बारे में सकारात्मक बातें करते हैं। इससे आपको आत्मविश्वास मिलता है लेकिन साथ ही, अगर कोई बात करता है और कहता है तो इसका मतलब यह नहीं है हम अच्छा प्रदर्शन करेंगे। अगर वे कहते हैं कि हम सेमीफाइनल के लिए क्वालीफाई कर लेंगे, तो हमें इसके लिए मैदान पर कड़ी मेहनत करनी होगी। उन्होंने कहा, जैसा कि मैंने कहा, चैंपियन ट्रॉफी में गुणवत्ता वाली टीमों में हैं, दुनिया की शीर्ष आठ रैंकिंग वाली टीमों में हैं। इसलिए एक-दूसरे का सामना करना कठिन चुनौती है। ये चीजें हमें आत्मविश्वास देती हैं लेकिन साथ ही, अगर हम इन टीमों को हराना चाहते हैं तो हमें मैदान पर कड़ी मेहनत करनी होगी।

कड़ी मेहनत करनी होगी और उस दिन अपना सर्वश्रेष्ठ क्रिकेट खेलना होगा। अफगानिस्तान की चैंपियंस ट्रॉफी की शुरूआत निराशाजनक रही और उसे दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ 107 रनों की भारी हार का सामना करना पड़ा। कप्तान शाहिदी से पूछा गया कि क्या अफगानिस्तान के लिए पहले बोर्ड पर रन बनाना और फिर अपने बेहतर गेंदबाजी आक्रमण का उपयोग करके विपक्षी टीम को रोकना अधिक प्रभावी होगा। उन्होंने कहा मुझे लगता है कि जब हम पहले बल्लेबाजी करते हैं, तो इससे हमें अधिक मौका मिलता है। लेकिन साथ ही, हमने पिछले विश्व कप में दूसरी बल्लेबाजी करते हुए टीमों को भी हराया था।

हनुमानगढ़ और जोधपुर ने क्वार्टरफाइनल में जगह बनाई

राजस्थान राज्य अंडर-20 बॉयज फुटबॉल चैंपियनशिप 2025

जयपुर, 25 फरवरी। राजस्थान राज्य अंडर 20 बॉयज फुटबॉल प्रतियोगिता के दूसरे दिन चौगान स्टेडियम में ग्रुप ए के 5 मैच और विद्याधर नगर स्टेडियम में ग्रुप बी के 5 मैच खेले गए। ग्रुप ए में जोधपुर फुटबॉल अकादमी ने धौलवाड़ा को 3-0 से, अजमेर ने नागौर को 2-0 से, चित्तौड़गढ़ ने बीकानेर को 2-1 से, गंगानगर ने बांा को 2-0 से पराजित किया। ग्रुप ए के सबसे महत्वपूर्ण मैच में जयपुर ने कांटे टी व्कर के मैच में



एक गोल से पीछड़ने के बाद सीकर को 2-1 एक से पराजित किया। हाफ टाइम तक सीकर की टीम 1-0 से आगे थी लेकिन हाफ टाइम के बाद जयपुर की टीम ने जबरदस्त रणनीति अपनाते हुए अर्धित के फील्ड गोल और

27वीं नवीन-नफीस इनामी राशि लीग कम नॉकआउट क्रिकेट प्रतियोगिता अमन सिंह के नाबाद 92 रन की पारी की बदौलत इंस्पायर एकेडमी की आसान जीत

जयपुर, 25 फरवरी। यूनिवर्स क्रिकेट क्लब द्वारा आयोजित 27वीं नवीन-नफीस स्मृति क्रिकेट प्रतियोगिता में आज नेना क्रिकेट ग्राउंड जगतपुर पर खेले गये पूल-ए के मैच में इन्स्पायर क्रिकेट एकेडमी ने अमन सिंह शेखावत 92 रन नाबाद (31) गेंद, 7 चौक, 10 छक्के की बदौलत बारवाल क्रिकेट एकेडमी को 9 विकेट से हराकर दो अंक अर्जित किये। बारवाल क्रिकेट एकेडमी ने टीस जीतकर पहले बल्लेबाजी का निर्णय लिया लेकिन हर्ष पाण्डे 42 रन, अभिमन्यू गौतम 44 रन, तथा गणेश सोनी 19 रन नाबाद को छोड़कर कोई भी बल्लेबाज लम्बी पारी खेलने में सफल नहीं हुआ और निर्धारित 20 ओवर में 7 विकेट खोकर 144 रन बनाये, इन्स्पायर एकेडमी की ओर से ध्रुव खण्डेलवाल 9 (92 रन नाबाद) इन्स्पायर क्रिकेट रन पर 2 विकेट, हरि सिंह 10 रन पर 1

विकेट, राकेश धववाना 9 रन पर 1 विकेट तथा हर्ष सैनी 32 रन पर 1 विकेट लेकर सफल गेंदबाज रहे। जवाबी पारी में डॉक्टर सतीश जैन 26 रन नाबाद व हरि सिंह 17 ने पहले विकेट पर 3 ओवर में 33 रन छोड़कर शानदार शुरूआत की तीसरे नम्बर पर बल्लेबाजी करने उतरे अमन सिंह शेखावत ने ताबडुली बल्लेबाजी करते हुये मात्र 31 गेंदों में 7 चौक व 10 छक्कों की मदद से नाबाद 92 रन पारी खेल विजय लक्ष्य 146 रन 1 विकेट खोकर मात्र 11.4 ओवर में हासिल कराव अपनी टीम को 9 विकेट से आसान जीत दिला दी। बारवाल क्रिकेट एकेडमी की ओर से धीरज योगी 27 रन पर 1 विकेट लेकर सफल गेंदबाज रहे। मैन ऑफ द मैच अमन सिंह शेखावत (92 रन नाबाद) इन्स्पायर क्रिकेट एकेडमी रहे।

